

Rusko zakázalo činnost podvratné Sorosovské organizace Human Rights House Foundation

 cz24.news/rusko-zakazalo-cinnost-podvratnej-sorosovskej-organizacie-human-rights-house-foundation

9. července 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Rusko v pátek oznámilo, že zakazuje na svém území působení neziskové organizace Human Rights House Foundation (HRHF). Organizaci obvinilo z podněcování společenských neshod. TASR zprávu převzala z agentury Reuters.

Zákaz se vztahuje na zastřešující organizaci a její pět poboček v ukrajinské Černihivské oblasti, na ruském anektovaném Krymu, v Gruzii, Arménii a Litvě.

Narušuje prý stabilitu v Rusku

Ruská generální prokuratura uvedla, že HRHF prohlašuje za nežádoucí, což představuje její zákaz. Důvodem je údajné úsilí této organizace narušit stabilitu politické situace v Rusku, zdiskreditovat ruskou zahraniční politiku a ovlivňovat veřejné mínění.

Prokuratura také HRHF obvinila z poškozování dobrého jména ruských ozbrojených sil. To je trestný čin na základě zákona, který Rusko přijalo loni po začátku invaze na Ukrajinu, připomíná Reuters. Organizace HRHF na žádost Reuters o vyjádření bezprostředně nereagovala.

Finance od dárců

HRHF je koalice 90 nezávislých lidskoprávních organizací, které podporují svobodu shromažďování a svobodu projevu na západním Balkáně, na Kavkaze a ve východní Evropě včetně Ukrajiny.

Většinu finančních prostředků získává od soukromých dárců v zemích EU a od vlád. HRHF se účastní ochrany politických vězňů v Bělorusku, či organizaci vzdělávacích a dalších akcí v severní části Ukrajiny, píše Reuters.

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

Tagy: George SorosRusko